11Iro

HAmsna: bopuc
Bo3spact: 77

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 21.01.2013 13:13:59

dopmupoBaHus 3aKkiT04Yenusi Bpada: 21.01.2013 13:28:39

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/274053/answer/274054




3npasctByuTe! [TokasaTens [ICA HeykIoHHO pacTeT. [1o maHHBIM Y3U BBISIBUTE ITOAO3PUTEIILHBIN
y4aCTOK B CTPYKTYpe OpraHa JOCTaTOYHO CJI0XKHO. [I09TOMy pekoMeHyi0 Bam pemmThcs Ha
IpoBefeHre OUOIICUH MTPeCTaTeIbHOM XKeJe3kl. Pe3ynbTaThl 9TOM 0€30IaCHOM, HO TOKA3aTeIbHOM
IPOIETYPH ITIOMOTYT OTBETUTh Ha MHOTHE Ballli BOIIPOCH



